

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА
МОРСЬКОГО ТА РІЧКОВОГО ТРАНСПОРТУ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МОРСЬКОГО ТА РІЧКОВОГО
ТРАНСПОРТУ»

пр-т. Правди, 35, м. Київ, 04108, Україна

e-mail: morrichservice@marad.gov.ua

сайт: <http://morrichservice.marad.gov.ua>, код ЄДРПОУ 42615235

«08» травня 2019 р. № 110/19-02

Виконавчому директору громадської спілки
«Асоціація морських агентств України»
Підручній К.А.

Шановна пані Підручна!

Державне підприємство «Сервісний центр морського та річкового транспорту» розглянуло Ваш лист № 18/04 від 8 квітня 2019 року щодо справляння плати за оформлення приходу/виходу суден у морських портах та за результатами розгляду повідомляє наступне.

ДП «Моррічсервіс» створено з метою задоволення державних та суспільних потреб щодо створення сучасних умов обслуговування громадян, фізичних та юридичних осіб з питань надання якісних та своєчасних послуг у сфері морського та річкового транспорту. Підприємство здійснює свою діяльність відповідно до законодавства України та установчих документів. Для реалізації статутних завдань ДП «Моррічсервіс» здійснюється надання сервісних послуг, виключно на договірних засадах.

З огляду на це, ДП «Моррічсервіс» у березні 2019 року було направлено листа з інформацією щодо відкриття договірної кампанії та пропозицією щодо укладення договору з надання сервісних послуг з організаційно-технічного забезпечення процедури оформлення приходу та виходу судна з морського порту, що складається з приймання документів, здійснення чіткої та оперативної перевірки інформації та їх комплектності, формування та ведення справ, створення електронних баз даних, тощо.

Згодом планується створення Електронного кабінету для подачі та обробки документів в режимі онлайн.

Відповідно до умов цього договору ДП «Моррічсервіс» справляє плату за сервісні послуги, яка не включає плату за прихід/відхід суден, оскільки це питання регулюється виключно законодавством України.

Договір про надання сервісних послуг укладається відповідно до діючого законодавства України, виключно на підставі взаємного волевиявлення сторін шляхом надання ДП «Моррічсервіс» заяви на приєднання.

Свобода договору є одним із основних засад цивільного законодавства. Принцип свободи договору як один із загальних принципів цивільного законодавства закріплений у статтях 3, 6 і 627 ЦК. Крім можливості вибору контрагента та визначення змісту договору, свобода договору включає також право сторін укласти як договори, передбачені законом, так і договори, які законом не передбачені, але йому не суперечать.

ДП “Моррічсервіс” не справляє плати за оформлення приходу/виходу суден у морських портах, а на договірних засадах надає оплатні сервісні послуги з організаційно-технічного забезпечення процедури оформлення приходу та виходу судна з морського порту. Надання сервісних послуг не є порушенням законодавства.

З повагою

В.о. директора



Д. Решетніков